



Diário Oficial do EXECUTIVO

Prefeitura Municipal de Amélia Rodrigues - BA

Terça-feira • 21 de fevereiro de 2017 • Ano III • Edição Nº 872

SUMÁRIO



QR CODE

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - COPEL	2
LICITAÇÕES E CONTRATOS	2
AVISO DE LICITAÇÃO (PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2017)	2
ERRATA HOMOLOGAÇÃO (INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 004/2017)	2

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE

PONTUALIDADE

CREDIBILIDADE



IMPrensa
OFICIAL
MAIS TRANSPARÊNCIA PARA TODOS

GESTOR: PAULO CESAR BAHIA FALCÃO

<http://pmameliarodriguesba.imprensaoficial.org/>

- CERTIFICADO DIGITALMENTE POR: AC CERTSIGN SRF ICP-BRASIL -

ÓRGÃO/SETOR: COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - COPEL

CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS

AVISO DE LICITAÇÃO (PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2017)

AVISO DE PUBLICAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL DE N º 003/2017

A PREFEITURA MUNICIPAL DE AMÉLIA RODRIGUES torna público que abriu Licitação na modalidade Pregão Presencial no 003/2017, para contratação de empresa especializada para serviços de locação, manutenção adaptativa, corretiva e evolutiva dos seguintes softwares: locação de Sistema de Contabilidade Pública, LDO, LOA, PPA, Tributos, Transparência Municipal e Patrimônio, conforme especificações constantes no Anexo I, a ser realizada no dia 07 de Março de 2017 as 09:00 (nove) horas, Edital e Anexos disponíveis na sede da Prefeitura Municipal, à Av. Justiniano Silva nº. 98, Centro, CEP 44.230-000. Amélia Rodrigues. Maiores informações pelo E-mail licitacao.pmar2017@gmail.com. Amélia Rodrigues – BA, 20 de Fevereiro de 2017. Wilma de Brito Gonçalves Menezes – Pregoeira.

ERRATA | HOMOLOGAÇÃO (INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 004/2017)

ERRATA

Ref.: Publicação homologação Inexigibilidade nº 004/2017.

PROCESSO ADMINISTRATIVO 0108/17

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CAPACITAÇÃO DE MEMBROS DA AÇÃO SOCIAL NO APRIMORAMENTO DA GESTÃO DO SUAS (SISTEMA ÚNICO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL).

Correção referente ao valor global da Inexigibilidade nº 004/2017.

Onde se lê: Valor Global: R\$ 9.500,00 (nove mil e quinhentos reais)

Leia-se: Valor Global: R\$ 114.000,00 (cento e quatorze mil reais)